
QUESTIONARI DISTRIBUITI DAL SETTORE PROMOZIONE - PR IMO SEMESTRE 2015

TOTALE QUESTIONARI DISTRIBUITI: N. 25

Nel corso dell'ultimo anno ha utilizzato 
la parte del sito internet della Camera 
di Commercio Amministrazione 
trasparente (che contiene tutte le 
informazioni per conoscere la gestione 
della CCIAA?

SI 11
NO 13
NON RISPOSTO 1

A. Se lo ha utilizzato, qual è il Suo livello di so ddisfazione?

BUONO 5
DISCRETO 0
SUFFICIENTE 1
INSUFFICIENTE 0
NON RISPOSTO 19

B. Secondo Lei, cosa potrebbe essere migliorato?

LA REPERIBILITA' DELLE 
INFORMAZIONI 3
LA QUALITA' DELLE INFORMAZIONI 0
L'AGGIORNAMENTO DELLE 
INFORMAZIONI 1
LA TIPOLOGIA DELLE INFORMAZIONI 
(ES. INSERIRE VIDEO, PODCAST, 
AUDIO, ECC.) 0
NON RISPOSTO 21

Se NO, perché:

NON USO SOLITAMENTE INTERNET 0

NON HO MAI UTILIZZATO LA SEZIONE 
AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE 
PERCHE' NON SAPEVO CHE CI FOSSE 8
NON HO INTERESSE AD UTILIZZARE 
INTERNET PER CONOSCERE I 
SERVIZI E LA GESTIONE DELLA 
CCIAA 2
NON RISPOSTO 15
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N. Risposte

SI NO NON RISPOSTO

Risposte

Nel corso dell'ultimo anno ha utilizzato la parte d el sito 
internet della Camera di Commercio Amministrazione 

trasparente (che contiene tutte le informazioni per  
conoscere la gestione della CCIAA?)
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Secondo Lei, cosa potrebbe essere migliorato?
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BUONO SUFFICIENTE NON
RISPOSTO
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Se lo ha utilizzato, qual'è il Suo livello di soddi sfazione?
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Se NO, perchè:


